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m Le participe passé employé avec l'auxiliaire @tre s’accorde
en genre et en nombre avec le sujet du werbe : Sophie el
allée. .

wm Le participe passé employé avec Nauxiliaire avoir ne s’‘accorde
jamais avec le sujet du verbe : Sophie a visite. ..
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J:{/ C’est Sophie

&w%?ahguée .
Ce sont ses chats
qui sont blottis.

m Le participe passé employé sans auxiliaire s’accorde
comme un adjectif, avec le nom ou le pronom auquel
il se rapporte.

Un e 9SS sy
quel quels =
s T DS ey mme i
une des qu’elle
quelle MR quelles N ! qu’elles YERSEET
_ s
= quel est dans le groupe du nom. Il s‘accorde en genre

et en nombre avec le nom : quelle péniche, quelles péniches,
quel bateau, quels bateaux.

m gqu’elle est forrmé de gue et du pronom personnel elle
au singulier (ou efles au pluriel). |l est suivi d’un verbe.



C ‘est la chalte
qui est lie
qui est grise.

L m L'adjectif qualificatif s’accorde toujours aQéc _Ie nbrn auquel

l il se rapporte (avec ce qui est...).

| - L'adjectif qualificatif s’accorde en genre (masculin ou féaminin)
L et en nombre (singulier ou pluriel).

» Un adjectif qui se rapporte a plusieurs noms est au pluriel :
— au féminin pluriel si tous les noms sont féminins ;
— au masculin pluriel si tous les noms sont masculins ;
— au masculin pluriel si 'un des noms est masculin.




